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. بنویسید امتحانیبرگه ا خط خوانا بر روی دانش آموز عزیز لطفاً پاسخ سوالات را ب  

 
 بارم

 خالی را با اعداد یا عبارات مناسب پر کنید .جاهای  (1

 .........................برابر است با .  [ 100/2−]حاصل  لف(ا

  radب(
9𝜋

8
 معادل ................................... درجه است . 

( باشلللد  2و    -1)  و مختصلللات یک ران آن    x+y = 5 ج( طول یک ضلللمر مربعی که یک ضلللمر آن وا ر بر  

 ...................است.  

 ................... حد ندارد . در مجموعه .....................   f(x) = [x]–د( تابر 

f(x) = √10ر( دامنه  − |𝑥|    .............................................. عدد صحیح است . شامل 

 عاع شدر دایره ای به   2cmمرکزی روبروی کمانی به اندازه  ن( اندازه زاویه
2

3
𝑐𝑚  ..... رادیان است...........برابر............. 

 برابر است با ................ 3و 7و 11و 15حسابی ......و صد جممه اول دنباله ش( مجموع 

𝑥|= 1ص( معادله  + 2|  +|𝑥 −  دارای ...................... جواب است. |1

3 

صفرهای تابر   kمقدار  (2 سپس    -2 برابر ) x- 2kx +3x =(x)f-2را چنان بیابید که یکی از  شد،  های دیگر رصف  ( با

  تابر را بدست آورید.
5/1  

 را حل کنید؟معادلات  (3

x =√𝑥-4 الف(           + 𝑥2|= 2ب(                                                 2 − 2𝑥|           ) هندسی ( 
5/1  

مختصات رسم را در یک دستگاه  f -1و  fنمودار  بدست آورید.  ب( x<0برای را  2x ( =x )f -1وارون تابر     الف( (4

 را به همراه دامنه آن بیابید. fof-1ج( ضابطه           کنید
2 

f(x)=√𝑥ابر تو (5 + =g(x)و  2
2

𝑥−3 
 مفروض است.

دامنه  الف(            
𝑔

𝑓
 را بیابید. g-1( 2) حاصل  را بیابید.                                   ب( 

57/0  

𝑙𝑜𝑔1حاصل عبارت  لف(ا (6
9

3√3 +21+𝑙𝑜𝑔2
5

 را بدست آورید. 

𝑙𝑜𝑔2= 3ب( معادله لگاریتمی            
𝑥−1 + 𝑙𝑜𝑔2

(𝑥+1)
 را حل کنید. 

 را رسم کنید.  𝑓−1ست آورده و تابر را بد x3=f(x)+1 وارونج( تابر            
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=Aمقدار عددی  الف( (7
2+𝑔510°−sin 390°

2+𝑔3(−495° )
 را بدست آورید. 

y=|2( نمودار ب            sin( 𝑥 +  𝜋 )| وب رسم کنید.را در یک دوره تنا 

cosج( نسبت مثمثاتی             3𝛼  را بر حسبcos 𝛼 .بیابید 

 را بدست آورید. sin( 75° )( مقدار عددی د             

 

5/3  

  حدهای زیر را بدست آورید.مقدار  (8

lim ( فال
𝑥→

𝜋

4

sin(2𝑥)−1

4𝑥−𝜋
              

lim   )ب 
𝑥→2−

𝑥2−𝑥[𝑥]−2

𝑥2+2𝑥−8
    

lim     )ج 
𝑥→3−

( 𝑥 −
|𝑥−3|

3−𝑥
 

lim)د    
𝑥→0

√1+𝑥−√1−𝑥

𝑥2+𝑥
 

)ه      lim
𝑥→𝛼

sin 𝑥−sin 𝛼

𝑥−𝛼
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5/4  

} = f(x)بر     تا aازای کدام مقدار به  (9

6𝑎𝑥2 + 1      𝑥 > 2
3                    𝑥 = 2
[𝑥]+𝑏

|𝑥+1|
              𝑥 < 2

25/1 پیوسته است؟     x=2در              

 20  موفق باشید 
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